

«10000 шагов к жизни».

Сибиряки поддержали Всероссийскую акцию 10000 шагов к жизни, которая состоялась 7 апреля 2024 года под девизом «Здоровье для всех» в парке культуры и отдыха «Березовая роща» города Новосибирска и была приурочена к Всемирному дню здоровья. Напомним, что Всероссийская акция **«10 000 шагов к жизни»** проводится с 2015 года на различных площадках страны. Ежегодно в Акции принимает участие более миллиона человек из более чем 700 населенных пунктов Российской Федерации. Организаторы акции: Общероссийская общественная организация «Лига здоровья нации», Министерство спорта Российской Федерации, Министерство здравоохранения Российской Федерации, Ассоциация волонтерских центров России (АВЦ), при поддержке Всероссийской Ассоциации развития местного самоуправления (ВАРМСУ), администраций регионов, органов местного самоуправления регионов Российской Федерации, общественных организаций и волонтерских движений. Мероприятие стартовало с активной зарядки и приветственных слов почетных гостей мероприятия. Несмотря на прохладную погоду сибиряки с большим энтузиазмом поддержали инициативу и прошли маршрут здоровья. В заключении мероприятия, все участники получили сертификаты и отличное настроение. Фотографии мероприятия участники смогут посмотреть и скачать по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/_xNo7ofqtEU7wg

